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 שביעות הרצון מהמצב הכלכלי

 ם, אחוזי2017–2006שנים ומעלה,  20בני  ,רוצים ממצבם הכלכלישיעור המ
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חרדים יהודים לא חרדים ערבים כ האוכלוסייה"סה
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 , אחוזים2017–2006שנים , לפי מיןשיעור המרוצים ממצבם הכלכלי, 

 סה"כ האוכלוסייה ערבים יהודים )סה"כ( יהודים לא חרדים חרדים 

 נשים גברים 
גברים 
 ונשים

 נשים גברים
גברים 
 ונשים

 נשים גברים
גברים 
 ונשים

 נשים גברים
גברים 
 ונשים

 גברים ונשים נשים גברים

2006 67.5 55.3 61.3 59.9 51.4 55.5 60.5 51.7 55.9 37.5 43.6 40.5 55.7 49.9 52.7 

2007 68.6 64.4 66.6 58.5 52.9 55.6 59.4 53.7 56.4 44.8 41.1 43.0 56.1 50.9 53.4 

2008 71.9 62.8 67.7 61.6 54.0 57.6 62.5 54.6 58.4 44.8 41.6 43.2 58.7 51.7 55.0 

2009 67.3 59.3 63.5 61.2 57.3 59.2 61.8 57.4 59.5 44.3 51.6 48.0 57.8 55.7 56.7 

2010 66.4 63.5 64.8 62.8 61.0 61.9 63.1 61.2 62.1 54.6 66.3 60.4 60.5 61.3 60.9 

2011 69.4 67.5 68.4 61.6 59.7 60.6 62.3 60.4 61.3 55.9 59.8 57.8 60.3 59.4 59.8 

2012 70.1 67.5 68.8 59.7 56.6 58.1 60.7 57.6 59.1 46.4 45.8 46.1 57.2 54.7 55.9 

2013 56.3 53.1 54.8 59.5 53.5 56.3 59.2 53.4 56.2 39.6 41.7 40.7 54.9 50.8 52.8 

2014 63.0 65.5 64.2 62.7 59.0 60.8 62.8 59.6 61.1 45.4 49.9 47.6 58.8 56.8 57.8 

2015 71.8 61.4 66.6 62.9 60.2 61.5 63.7 60.4 62.0 48.2 56.0 52.2 60.1 58.6 59.3 

2016 75.9 65.8 70.9 64.7 60.7 62.6 65.8 61.2 63.4 47.5 52.0 49.8 61.3 58.9 60.0 

2017 72.5 67.4 70.0 67.4 63.1 65.2 67.9 63.5 65.7 50.9 55.3 53.1 64.1 61.4 62.7 
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 , אחוזים2017–2006שנים , לפי קבוצת גילשיעור המרוצים ממצבם הכלכלי, 

 סה"כ האוכלוסייה ערבים יהודים )סה"כ( יהודים לא חרדים חרדים 

 ומעלה 65 64–45 44–20 ומעלה 65 64–45 44–20 ומעלה 65 64–45 44–20 ומעלה 65 64–45 44–20 ±ומעלה 65 64–45 44–20 

2006 62.6 55.3 71.0 54.4 53.3 62.5 55.2 53.4 62.7 41.2 36.5 45.2 51.4 50.7 61.4 

2007 68.6 59.4 77.3 53.8 55.4 61.0 55.4 55.7 61.4 46.1 35.5 36.7 52.6 52.0 59.1 

2008 70.2 58.8 75.6 56.1 57.8 61.8 57.6 57.8 62.1 44.5 39.5 42.4 53.9 54.5 60.2 

2009 61.5 68.4 72.3 57.1 59.4 65.0 57.6 59.9 65.1 49.1 42.4 56.8 55.0 56.2 64.1 

2010 65.5 59.7 74.9 59.7 62.5 67.0 60.4 62.4 67.3 64.3 49.2 64.7 60.2 59.7 66.0 

2011 69.6 61.7 77.1 58.4 60.9 66.1 59.8 60.9 66.4 59.4 54.1 57.5 58.8 58.7 65.4 

2012 69.8 67.3 63.4 54.2 60.6 64.6 56.2 61.0 64.6 48.0 41.3 44.8 53.6 57.0 61.8 

2013 53.9 50.7 83.8 51.5 58.0 66.2 51.8 57.5 66.7 41.4 38.7 41.5 49.2 53.3 63.9 

2014 64.6 58.5 79.2 56.1 62.6 70.0 57.2 62.4 70.3 46.7 43.6 68.1 53.9 58.5 69.4 

2015 68.3 57.1 80.1 56.5 63.5 71.1 58.0 63.1 71.3 54.8 44.2 59.2 56.6 58.7 69.4 

2016 68.9 73.4 83.7 59.0 64.0 69.3 60.3 64.6 69.8 51.7 45.8 48.6 57.6 60.2 67.3 

2017 69.3 69.2 78.0 60.9 66.3 73.6 62.1 66.5 73.8 58.4 43.5 45.5 60.8 61.6 70.5 

 .בנתונים לאורך השניםמשמעותית תנודתיות  על כן תיתכןשל קבוצה זו,  גדולה יחסיתטעות דגימה  קיימת ±

 

 

 כון החרדי למחקרי מדיניות.מבט השוואתי", המ –. "איכות החיים של אוכלוסיות בחברה הישראלית 2018ניצה )קלינר( קסיר ודמיטרי רומנוב,  מקור:

 זיהוי האוכלוסייה החרדית מבוסס על הגדרה עצמית.. 2017–2006, החברתי של הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה עיבודים לסקרנתונים: 
 

https://machon.org.il/wp-content/uploads/2018/07/%D7%94%D7%9E%D7%9B%D7%95%D7%9F-%D7%94%D7%97%D7%A8%D7%93%D7%99-%D7%9C%D7%9E%D7%97%D7%A7%D7%A8%D7%99-%D7%9E%D7%93%D7%99%D7%A0%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%90%D7%99%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%94%D7%97%D7%99%D7%99%D7%9D-%D7%A9%D7%9C-%D7%90%D7%95%D7%9B%D7%95%D7%A1%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%91%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%94-%D7%94%D7%99%D7%A9%D7%A8%D7%90%D7%9C%D7%99%D7%AA.pdf

